

沪上一对孪生姐妹考入同一所大学的同一个学院——

“父母把我俩当作一个孩子看”

同一天出生，念相同的小学中学，同一天高考，结果考入同一所大学的同一个学院。沪上一对孪生姐妹朱祎春和朱祎桔，真可谓“形影不离”。这个周日，她俩将一起前往上海水产大学经济管理学院报到。

填志愿几乎相同

昨天，记者来到这对孪生姐妹家里，发现姐妹俩不仅长得像，连兴趣爱好和生活习惯等各方面都很相似，学习成绩也不例外，中考的时候，姐妹俩的成绩只差3分。高考成绩也差得不多，朱祎春考了449分，朱祎桔考了431分。

填报高考志愿的时候，除了外地大学，她们所填报的上海高校都是一模一样的，连顺序也没有任何的差别，只是在专业上两人根据自己的兴趣有所选择。原本她们填报的是水产大学两个不同的学院，结果，朱祎桔未能如愿进第一志愿专业，被调剂进经管学院，这下又和姐姐在一块儿了。不过，幸好两人的专业方向并不同，一个是物流管理，一



■ 收到大学录取通知书，姐妹俩对未来充满憧憬

记者 楼文彪 摄

个是农林经济管理，不然就得辛苦老师练就“火眼金睛”了。

父母“一碗水端平”

从小到大，父母就对姐妹俩一

视同仁，没有丝毫偏心，这也促使了姐妹俩感情特别好。生活上遇到问题，她们也总是先商量、沟通再做决定，没有谁会独断专行。姐姐朱祎春笑着说：“父母一直把我们俩当作一

个孩子看。”

当被问及双胞胎在学习上有什么优势时，妹妹马上想到了高三一同温习历史课的岁月。其他的同学在家背完书，总要到学校与他人互背，这样有助于记忆和提高。而姐妹俩完全就可以在家里完成这项工作。不仅如此，各门课程，她们都能互相学习，互相借鉴，并且能互相促进。拿朱祎春的话说，她们之间毫无保留。

期待携手读大学

两姐妹的家庭并不富裕，一家五口住在市区一间不到20平方米的老式房屋内。然而，姐妹俩却很乐观：“相比有些家庭挤在8平方米的空间里，我们已经很知足了。”

对于即将面临的大学生活，姐妹俩表示从小学到高中，都是同校同班，已经习惯了相互照应、相互依赖的生活，她们也很乐意一同走过大学的4年时光。

本报实习生 蔡立弘 记者 钱澧

中日联合推出洗衣机除菌新技术
『光银』除菌效果增强十倍

10:00 上午首发

本报讯（记者 马亚宁）光照+银离子，洗衣除菌达99%以上。今天上午，上海市科协、上海交通大学、日本松下电器产业株式会社在沪联合宣布：“海智行动”中日双方合作研发项目——光银除菌技术获得成功。经检测，“光银”除菌力较洗衣机市场中流行的银杀菌，增强了10倍以上。

众所周知，银能除菌又防臭。两年前，国内外洗衣机厂家纷纷动起了“银脑筋”：给洗衣机加装银离子发生器，银片表面的银被电解为银离子后，附着于漂洗的衣物表面，破坏并分解污渍污水中的细菌细胞，阻止细菌在洗涤后的衣物上继续繁殖。在此过程中，脏衣物的混合异味也被一扫而光。

光银除菌技术，则是用光照射银离子的除菌积极性。各种测试结果表明，在光的“激励”下，银离子对皮肤病病原菌白色念球菌的除菌率高达99%，对须癣毛癣菌的除菌率达97%。实际应用于洗衣机过滤网后，“见光”银离子对黄色葡萄球菌和大肠杆菌的“剿杀”能力，明显增强。

此次的创新成果，依托于“海智行动”，是中国科协及国家人事部等联合实施的科技创新重要举措。上海市科协积极响应，积极引进海外智力，推荐本土科研单位、大专院校参与合作，努力探索科技创新国际合作的新途径、新方式。此次成功问世的家用除菌装置，是“海智行动”中上海与日方的首次合作。接下来，双方合力创新的超声波煤气表，也有望传出佳音。

新华网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#)：访问记者的博客 [详细](#)：获取更多信息 [评论](#)：发表评论 [调查](#)：参与投票 [爆料](#)：提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#)：征集新闻线索、征文等

露在胸外的心脏“藏”好了

儿科医院成功救治一患罕见胸骨裂加先心病男婴

本报讯 “心脏裸露”的小明瑞今天上午康复出院了！在复旦大学附属儿科医院心血管中心经历了50天的诊断及手术治疗，这名罕见的“重症胸骨裂+复杂性先天性心脏病”男婴已彻底摆脱了死神的追逐，将开始全新的人生。

山东泰安的小明瑞出生后不久，便被父母发现“胸骨没有长好”，更离奇的是，其胸骨下端的皮肤薄如一层纸，里面包裹着一个鸭蛋大小的突出物，并会随着哭吵而跳动剧烈。长到8个月时，他的体重仅相当于正常孩子满月时的分量——5.5公斤。去当地医院检查，结果令家长和医务人员都大吃一惊：孩子患有先天性胸骨裂畸形，那个搏动的肿块，则竟然是完全不受保护的心脏。

慕名来到上海儿科医院求治后，小明瑞

终于明确诊断患有在百万分之五以下、大多患儿于新生儿期即夭折的 Cantrell 五联症。院方立即组织心外科、心内科、麻醉科专家组成抢救小组，先通过心导管及造影检查确定心脏两个大动脉的具体走向及排列关系，测定了肺动脉压力的具体数值，为手术方案的细化提供了宝贵的资料。

在完善各项术前准备后，8月8日上午，贾兵教授带领的外科团队一气呵成，为小明瑞成功实施了心脏畸形纠治及胸骨再造手术。术后经过1周精心的监护治疗，患儿成功脱离呼吸机及各项生命支持系统，转入普通病房。如今的小明瑞面色红润，哭声响亮，吃奶顺利，体重稳步增长。胸部切口愈合良好，胸壁完整，外观良好，心跳节律规整，搏动有力，心脏功能在正常范围。（方人）

专职教师1对1定向辅导
教师全天免费陪读答疑
面向小学初中高中各年级
学大教育 51697065 51697250

全球MBA教育巡展下周登陆上海滩 世界顶级商学院招生主管都将到场

本报讯（记者 张炯强 实习生 唐洁）全球著名的商学院巡展机构 The MBA Tour 将携56所各大洲顶级商学院，于9月13日17时在上海浦东香格里拉大酒店举办MBA教育巡展。

本届MBA巡展参展的56所商学院几乎覆盖了北美、欧洲和亚洲各顶级商学院，诸如 CMU、Cornell、Duke、INSEAD、LBS、

NYU、UC Berkeley、UCLA、Yale、HKUST 等。除此以外还新增耶鲁大学商学院等。

GMAT考试中心公布的数据显示，相比较2006年度，本年度GMAT考生人数中本土考生同比增长了6.2%，美国本土以外报考GMAT人数同比增长了21%。国际MBA申请人增长最多的来自印度和中国。

为确保与会者能够得到各商学院的第一手资料，此次参展的所有商学院都将由该校亚太地区招生负责人或更高级别的录取官员作为代表前来上海，在现场接受咨询或答疑。其中包括美国哥伦比亚大学商学院助理院长、加州伯克利商学院招生办主任以及卡耐基梅隆大学MBA招生高级主管等。

贝发文具，火爆招商 —北京2008年奥运会文具独家供应商！

- 学生店、办公店、综合店任您挑选
- 帮您拥有超值稳定的收获
- 创新销售方式，多种客户来源（门店销售、电话订购、网络订购、目录销售、合约客户）
- 数千亿元的文具市场容量
- 高速的文具市场增长率

- 北京2008年奥运会文具独家供应商
- 年巨额订单出口，世界文具巨头

WWW.beifa.cn

全品类文具一站式服务商

招商热线：800-819-1515 021-61251573 8:00-20:00
总 部 地 址：上海市肇嘉浜路159号友谊时代大厦20-21楼

中国江苏招商盛会·南京 时间：2007年09月06日——09月09日
地 址：南京市汉中路89号金陵国际商城饼房皇冠假日酒店9楼莫愁厅

中国北区招商盛会·北京 时间：2007年09月15日——09月23日
地 址：北京市复兴门内大街五十一号北京市民族饭店十一层东厅

大中国区招商总部·上海 时间：2007年09月01日——12月31日
地 址：上海市虹桥路772弄1号贝发文具中国旗舰店

中国浙江招商盛会·宁波 时间：2007年09月22日——09月24日
地 址：宁波市江东区会展路181号宁波国际会议展览中心3315展位



北京2008年奥运会文具独家供应商